
 

 

Quizizz 

 

Crearea de grafică și lecții cu informații utile pentru 

storyboarding-ul jocului 

 

Link 

https://www.quizizz.com 

 

Descriere 

Quizizz este o platformă excelentă de învățare care oferă mai multe instrumente 

pentru a face o activitate educațională distractivă, interactivă și antrenantă. Vă 

permite să creați lecții și chestionare, să efectuați evaluări formative, să atribuiți 

teme și să aveți alte interacțiuni cu elevii într-un mod captivant. 

https://www.quizizz.com/


 

 

  

 

 

 

Caracteristici 

Quizizz oferă lecții și chestionare în ritmul instructorului sau al elevului, rapoarte la 

nivel de clasă și la nivel de elev care pot fi partajate cu părinții pentru a monitoriza 



 

 

progresul, opțiuni pentru personalizarea sesiunilor de teste și prezentări de lecții 

sau colaborare cu alți educatori. 

Utilizatorii au acces la milioane de chestionare existente, care pot fi utilizate direct 

sau personalizate cu multe tipuri diferite de întrebări (alegere multiplă, reordonare, 

chestionare, desene, răspunsuri deschise, conținut audio și video etc.). 

 

Costuri 

Gratuit 

 

Care sunt avantajele folosirii? 

Folosit de peste 50 de milioane de educatori, acesta permite profesorilor să creeze 

activități și lecții interactive și distractive pentru a introduce subiecte noi sau pentru 

a testa înțelegerea elevilor pentru materialul învățat anterior. Lecțiile pot fi 

transformate în prezentări grafice colorate, captivante, iar testele pot deveni jocuri 

dinamice cu animații, conținut audio și video, provocări și chiar power-up-uri, 

oferind avantaje jucătorilor în funcție de răspunsurile lor. 

Ele pot fi, de asemenea, folosite pentru jocuri de evadare, deoarece implică diverse 

elemente gamificate, cum ar fi ghicitori și mistere, permit munca în echipă și pot fi 

limitate în timp, ceea ce întărește entuziasmul și implicarea elevilor. Profesorul 

poate folosi astfel de chestionare precum jocurile de evadare online pentru a vedea 

cum se descurcă elevii cu utilizarea practică a diferitelor materii și cum alocă timpul 

pe care îl au la dispoziție. 

 



 

 

Cum se folosește? 

Site-ul web oferă multe instrucțiuni prin articole și ghiduri în secțiunea de sprijin. 

 

 

https://support.quizizz.com/hc/en-us/categories/16356146884761-Create-Quizzes-and-Lessons

